

# Amtsblatt der STADT KALKAR

- Amtliches Mitteilungsblatt -

Jahrgang 2024	Ausgabetag: 5. Februar 2024	Nummer 1

#### **INHALTSVERZEICHNIS**

- Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Kalkar über die Anmeldungen zu den weiterführenden Schulen der Stadt Kalkar für das Schuljahr 2024/2025
- 2. Tagesordnung der Ratssitzung am 15. Februar 2024

**Herausgeber**: Stadt Kalkar • Die Bürgermeisterin • Markt 20 • 47546 Kalkar **Erscheinungsweise**: Nach Bedarf

**Bezug:** Das Amtsblatt liegt bei der Stadtverwaltung Kalkar, Markt 20, Kalkar, zur kostenlosen Mitnahme aus. **Online:** Digitale Ausgaben und Newsletter finden Sie auf www.kalkar.de > Stadt & Rathaus > Amtsblätter.

# 1. Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Kalkar über die Anmeldungen zu den weiterführenden Schulen der Stadt Kalkar für das Schuljahr 2024/2025

An weiterführenden Schulen stehen den Schülerinnen und Schülern in Kalkar eine Realschule und ein Gymnasium zur Verfügung. Das Anmeldeverfahren zu diesen Schulen wird in der Zeit vom

#### 14. Februar 2024 bis 20. Februar 2024

wie folgt durchgeführt:

#### Städtische Realschule:

Mittwoch, 14.02.2024 13:30 Uhr bis 16:00 Uhr Donnerstag, 15.02.2024 13:30 Uhr bis 16:00 Uhr Freitag, 16.02.2024 13:30 Uhr bis 16:00 Uhr Samstag, 17.02.2024 09:00 Uhr bis 13:00 Uhr Montag, 19.02.2024 13:30 Uhr bis 16:00 Uhr

im Sekretariat der Städtischen Realschule, Am Bollwerk 14, Tel.: 02824 9999-41.

Jan-Joest-Gymnasium der Stadt Kalkar:

Mittwoch, 14.02.2024 14:00 Uhr bis 19:00 Uhr Donnerstag, 15.02.2024 14:00 Uhr bis 18:00 Uhr Montag, 19.02.2024 14:00 Uhr bis 18:00 Uhr Dienstag, 20.02.2024 14:00 Uhr bis 18:00 Uhr

im Sekretariat des Jan-Joest-Gymnasiums, Am Bollwerk 16, Tel.: 02824 13-280.

Bei den Anmeldungen sind der durch die Grundschule in vier Ausfertigungen ausgehändigte Anmeldeschein, das Familienstammbuch bzw. die Geburtsurkunde, das <u>letzte Halbjahreszeugnis</u> der Schülerin oder des Schülers und das Empfehlungsschreiben der Grundschule vorzulegen.

Kalkar, den 9. Januar 2024

Dr. Britta Schulz Bürgermeisterin

#### 2. Tagesordnung der Ratssitzung am 15. Februar 2024

Am **Donnerstag**, **dem 15.02.2024**, **18:00 Uhr**, findet im Ratssaal des Rathauses in Kalkar die 29. Sitzung des Rates der Stadt Kalkar mit folgender Tagesordnung statt:

### I. Öffentlicher Teil

#### **TOP Beratungsthema**

- 1. Einwohnerfragen
- Stellenplan für das Haushaltsjahr 2024
- 3. Haushaltssatzung für das Haushaltsjahr 2024
- 4. Mitteilungen der Verwaltung
- 5. Fragen gemäß § 17 der Geschäftsordnung
- 6. Einwohnerfragen

## II. Nichtöffentlicher Teil

# **TOP Beratungsthema**

- 7. Berichte aus den städtischen Gremien
- 8. Mitteilungen der Verwaltung
- 9. Fragen gemäß § 17 der Geschäftsordnung

Kalkar, den 31.01.2024

gez.

Dr. Britta Schulz Bürgermeisterin